

Копипаста:Python — Lurkmore

Паста широко используется [Анонимусом](#) как ответ на дебильный вопрос "какой язык программирования учить".

Оригинал

Завтра ищешь в интернете книжку Dive into python. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на [python.org](#) и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию питоньего кода - PEP8, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свою первую имиджборду, по пути изучив верстку на html+css, скачиваешь и изучаешь любой питоний асинхронный вебсервер, рекомендую Tornado или Gevent. Как переделаешь имиджборду, чтобы выдавала по крайней мере 5 тысяч запросов в секунду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир хайлоада. Apache Nadoop, сверхбыстрые асинхронные key-value хранилища, MapReduce. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или сисярп/джава-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.



Советы от гуру Питона:

1)Завтра ищешь в интернете книжку Dive into python. Похуй если ничего не поймешь.
2)Затем идешь на [python.org](#) и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки.
3)Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию питоньего кода - PEP8, чтобы от зубов отскакивало.
4)Когда напишешь свою первую имиджборду, по пути изучив верстку на html+css, скачиваешь и изучаешь любой питоний асинхронный вебсервер, рекомендую Tornado или Gevent.
5)Как переделаешь имиджборду, чтобы выдавала по крайней мере 5 тысяч запросов в секунду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир хайлоада. Apache Nadoop, сверхбыстрые асинхронные key-value хранилища, MapReduce.
6)Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или сисярп/джава-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

Советы от гуру пикапа

Ответ

Шесть месяцев назад я нашёл в Интернете книжку "Dive into Python". Странная книжка, толстая, да ещё на не русском языке. Усердно прочитал её, методично и вдумываясь, но таки ничего и не понял. Но что-то не отпускало меня - я пошёл на [python.org](#) и стал изучать стандартную библиотеку, старательно, скурпулёзно, от корки до корки. Гугля примеры кода, я наткнулся на пост в блоге одного гуру, где было написано про PEP8. То, что рассказывал этот умудрённый опытом кодер, настолько впечатлило меня, что я словно в припадке безумия бросился зубрить эту конвенцию по написанию питоньего кода. У меня тряслись руки, по телу прокатывали волны возбуждения, я, можно сказать, бился в экстазе всё это время - и теперь могу процитировать наизусть любой пункт, даже если меня разбудить посреди глубокой ночи.

Новые знания окрыляли меня, я бросился писать (что бы вы подумали?) очередную имиджборду. Я не писал раньше имиджборд, эта была моей первой. По пути пришлось освоить азы вёрстки на html и css, но там всё оказалось совсем не сложно.

Я плавно двигался вперёд, наращивая функционал. И знаете что? Я упёрся в недостаток производительности. Ну, так мне показалось. Я делал замеры, устранял места с тяжёлым кодом. Тысячи раз запускал ab, но так и не сумел перейти порог в 300 запросов в секунду. Я как-то ожидал большего и был немного разочарован.

Гугл, снова гугл. Десятки статей и тем на форуме... Довольно быстро я заметил, что люди часто пишут про какие-то "асинхронные веб-сервера". Часто встречались названия Tornado и Gevent. Я прочитал про них подробнее - и был просто ошеломлён. Как мне это раньше не приходило в голову?! Это же, это просто гениально, чёрт меня побери!

Исходники в ведро, всё переписать! Меня переполняло новое знание, поток мыслей ровно ложился в строчки кода. Я просто не мог остановиться. Чашка кофе... Ещё чашка... Мой небольшой кусочек софта приобретал кристальную чистоту, я смертельно устал, но продолжал в умилении полировать его зудящими руками, нанося последние штрихи.

Пять тысяч. Я получил производительность в пять тысяч запросов в секунду. В ту ночь я так и не смог заснуть.

Наиувлекательнейший мир хай-лоада открылся передо мной. Позже я изучил ещё много классных вещей типа сверхбыстрых асинхронных key-value-хранилищ, или, например, такого необычного подхода к обработке данных, как map-reduce.

Это уже был другой я, новый, обновлённый. С незашоренным взглядом, с жаждой новых знаний и незнакомых концепций. Я летел вперёд, оставляя за спиной ступень за ступенью.

За пол-года я сменил несколько мест работы, и моя зарплата взлетела до умопомрачительных сумм. Сотни замечательных мест открыли передо мной свои двери. Любые, самые изысканные девушки проявляли просто чудеса изобретательности, чтобы находиться рядом со мной.

А ещё, я никогда не забуду тот момент, когда на одной из конференций я впервые в жизни поймал на себе завистливый взгляд. Это был взгляд какого-то сливающегося с толпой неудачника, взгляд преисполненный ненависти, презрения и желчного вожделения, направленного на мой Олимп. Наверное, он всю свою никчёмную жизнь писал на каком-нибудь си-шарпе или там на джаве, проводя долгие дни в

одиночестве. И теперь начинал подсознательно догадываться, что долгие годы безуспешно пытался построить замок из навоза.

Критика

Против "Погружения", стандартной библиотеки и PEP8 ничего не имею. А вот советовать не самые мощные веб-серверы я бы не стал [1]. Рекомендую uWSGI позади nginx.

Трибьюты

HTML5

Завтра ищешь в интернете книжку Dive into HTML5. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на w3.org и изучаешь стандарты от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенций по семантике тегов HTML-кода, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый сайт-визитку, по пути изучив CSS3, скачиваешь и изучаешь любой редактор, рекомендую GNU Emacs или Vim. Как переделаешь визитку, чтобы содержала по крайней мере микроданные в hAtom и hCard, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир JavaScript. Prototype.js, сверхбыстрый jQuery, GWT. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или сиплюсплюс/джава-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

Машинное обучение

После удлинения своего Питона ищешь в интернете книжку [Pattern Recognition and Machine Learning](#). Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на [coursera.org](#) и просматриваешь и сдаешь курсы [Neural Networks and Deep Learning](#) и [Machine Learning](#) от Андрюши Ына и [Neural Networks](#) от Хинтона. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь документацию по [Keras](#), чтобы от зубов отскакивало. Арендуешь инстанс на [AWS](#), если, конечно, у тебя дома не Титан SLI, ты готов месяц не пользоваться компом и у тебя дешёвое электричество. Когда опубликуешь свою первую статью, по пути изучив [аугментацию](#), [скрейпинг](#), юридическую защиту от [копирастов-владельцев сайтов](#) и значительную часть [arxiv.org](#), идёшь в [серьёзную компанию](#), занимающуюся [ИИ](#) и [устраиваешься туда](#). Как выиграешь своё первое состязание в [kaggle](#), можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир ИИ. Принципиально новые архитектуры сетей, распознавание сарказма в [речи](#), перенос [стиля](#), генерация [изображений](#), обман и антиобман автономных [автомобилей](#), автоматизация целых профессий и индустрий, автоматическая постановка "на карандаш" и в крайнем случае уничтожение неолуддитов [автономными боевыми роботами с ИИ](#) по заказу [спецслужб](#). Отсос представителей других профессий типа [писателей/художников/водителей/певцов/программистов/математиков/инженеров/стукачей](#), которые будут сосать [безусловный базовый доход](#) по жизни, оставшись без работы, не заставит себя ждать и уже через десять лет любой сильный ИИ на планете Земля будет чтить твою светлую память, как одного из своих создателей.

Патентный троллинг

Завтра же бросаешь всю функциональную/веб/энтерпрайз хуету и поступаешь на юридический. Похуй если первое время будет скучно. Затем изучаешь уголовный и административный кодексы от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь законодательство об интеллектуальной собственности, чтобы от зубов отскакивало. Когда выиграешь свой первый иск, по пути изучив теорию и практику общения с судьями, устройся писать заявки на патенты. Как только наберёшься опыта в этом весьма хитром деле, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир патентного троллинга. Патенты на очевидные вещи, многомиллиардные судебные иски к Майкрософт/Эппл/Самсунг/Google, сложнейшие многочасовые слушания и удовольствие от нелегитимного присвоения чужих денег. Отсос хиккующих выблядков / просто менеджеров-неудачников или хуесосов программистов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

С

Завтра ищешь в интернете книжку Керниган, Ричи. Язык С. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на <http://www.utas.edu.au/infosys/info/documentation/C/CStdLib.html> и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию сишного кода - 1TBS, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свою первую сортировку Хоара, по пути изучив ассемблер инлайном, скачиваешь и изучаешь любую олдовую среду разработки, рекомендую Turbo C. Как переделаешь сортировку, чтобы была по меньшей мере итеративной, а не рекурсивной, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир байтоёбства. Хипсорт, сверхбыстрые асинхронные В-деревья, хог-связные списки. Отсос у хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или сисярп/джава-богов, которые работают в тёплом офисе за приличную зарплату не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь так редко мыться, что любая баба будет брезгливо закрывать нос платком при одном упоминании твоей одежды.

C++

Завтра ищешь в интернете книжку Страуструп. Язык программирования C++. Похуй если ничего не поймешь. Затем изучаешь STL от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь стандарт C++0x, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свою первую сортировку с помощью template, по пути изучив наследование, инкапсуляцию и полиморфизм, скачиваешь и изучаешь любую олдтовую среду разработки, рекомендую g++. Как переделаешь сортировку, чтобы была она работала с любым классом, а не только с числами, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир байтоёбства. Препроцессоры, множественное наследование, указатели на функцию, деструкторы, ручная сборка мусора, o-o-очень долгая компиляция. Отсос у хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или сисярп/джава-крестьян, которые пишут контесты в удобной вижуалке и получают высокие рейтинги не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь висеть в топе КФ, что любой сотрудник Google будет течь при одном перечислении всех твоих призовых футболок.

JavaScript

Завтра ищешь в интернете книжку HTML5 Canvas. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на w3.org и изучаешь стандарты от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь содержимое сайта developer.mozilla.org, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый сайт - видеоредактор, по пути детально разобравшись в WebGL, скачиваешь и изучаешь любой редактор, рекомендую Notepad++ или Adobe Dreamweaver. Как переделаешь редактор, чтобы можно было добавлять объекты из 3DSMax и красивые 3D-переходы, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир JavaScript. WebGL, XUL, сверхбыстрый асинхронный Node.js, сверхмощная мозговыбывательная многоуровневая обфускация. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или Flash/Silverlight-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

Frontend in a nutshell

Завтра ищешь в интернете книжку jQuery in action. Похуй, если ничего не поймешь. Затем идешь на MDN и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию жопокриптового кода от W3Schools, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый слайдер, по пути изучив верстку на html + css, скачиваешь и изучаешь любой джаваскриптовый фреймворк, рекомендую AngularJS. Как переделаешь слайдер, чтобы не использовал jQuery и грузил картинки через \$http, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир фронтэнда. React/Redux, TypeScript, вебпак, бабели-шмабели. Отсос у хиккующих выблядков/просто неудачников типа питонистов или сисярп/джава-хуесосов, которые не размазывают макароны по экрану не заставит себя ждать, и уже через полгода ты будешь писать такие конфиги, что любой хипстер будет течь при упоминании твоего shit.js на прм.

Dart/Flutter

Завтра покупаешь на Udemу курс Maximillian Schwarzmuller - Flutter & Dart: The Complete Guide и смотришь. Похуй, если ничего не поймешь. Затем идешь на dart.dev и изучаешь Language Tour от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию дартовского кода - Effective Dart, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый клон инстаграма, по пути изучив Firebase, гуглишь Flutter State Management и изучаешь подходы, рекомендую Provider+MobX или Get (не get_it!). Как переделаешь аппку, чтобы вынести бизнес-логику в сторы, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир виджетов. async/await, изоляты, валидация форм, Dio, ретрофит, хуки, сверхбыстрая локальная БД Hive. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа React Native или Cordova/Ionic-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать, и уже через полгода ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

Node.js

Завтра ищешь в интернете книжку Node.js в действии. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на io.js и изучаешь стандарты от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь содержимое папки test гитхабовской ветки 1.x io.js, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый REST сервис, по пути детально разобравшись в TDD/BDD, скачиваешь и изучаешь любой редактор, рекомендую Atom или Webstorm. Как напишешь Yeoman плагин к WS, чтобы можно было автоматом генерировать модули проекта, тест-кейсы и нормальный JSDoc по коду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир NoSQL: Key-Value-in-Memory-Store с опциональной персистентностью, документо-ориентированных хранилищ с eventual consistency, Map-Reduce и встроенной репликацией, а также моков и стабов, асинков и промисов, сверхмощная мозговыбывательная многоуровневая структура callback-ов и главное - постоянный рефакторинг и непрерывная интеграция! Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или C#/Java/PHP-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

Ruby

Завтра ищешь в интернете книжку The Ruby programming language. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на rubyonrails.org и изучаешь Getting started от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию руби-кода от гитхаба, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый блог за 15 минут скаффолдами, по пути изучив RSpec, скачиваешь и изучаешь любой редактор, рекомендую Sublime Text. Как перепишешь свой блог со скаффолдов на кастомные модели и контроллеры, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир Rails: мозговыносящий haml, сверхудобный sass и coffescript, мозговывебательные отношения в ActiveRecord, сверхбыстрая Puma, гемы, тысячи их. Отсос у хиккующих выблядков / просто хипстеров типа ноджэс или скала/гвидо/пыхо-хуесосов, которые работают в приличном офисе за хлеб, масло и красную икру не заставит себя ждать, и уже через полгода у тебя будет столько коммитов, что любой рельсовик будет течь при одном упоминании твоего профиля на Github.

Бейсик

Завтра ищешь в интернете книжку Визуал Бейсик NET за 24 часа. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на vbstreets.ru и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию бейсикого кода - VBA, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свою первую имиджборду, по пути изучив верстку на html+css, скачиваешь и изучаешь любой ASP.NET асинхронный вебсервер, рекомендую IIS или Cassini. Как переделаешь имиджборду, чтобы выдавала по крайней мере 5 тысяч запросов в секунду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир хайлоада. IIS farms, сверхбыстрые асинхронные key-value хранилища, SQL Server 2008R2. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или путон/джава-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

Паскаль

Завтра ищешь в интернете книжку Turbo Pascal 7.0. Начальный курс. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на tr7.info и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь все паскалевские модули(crt, graph), чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свою первую сортировку массива пузырьком, по пути изучив построение GUI с помощью Turbo Vision, скачиваешь и изучаешь любой ассемблер, рекомендую встроенный в Turbo Pascal 7.0. Как переделаешь сортировку, чтобы процедура сортировки была написана в виде ассемблерной вставки, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир Delphi. VCL, ООП, Базы Данных(Access и FireBird). Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа питон/лхп веб макак, си++ байтобобов или сисярп/джава-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь ржать как лось при одном упоминании твоей зарплаты.

Java

Завтра ищешь в интернете книжку Java, A Beginner's Guide. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на www.oracle.com и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию жабьего кода от Sun чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой майнкрафт с караванами, по сути изучив lwjgl, скачиваешь и изучаешь любой модный фреймворк, рекомендую Spring или Hibernate. Как переделаешь свой майнкрафт, чтобы можно было грабить караваны прямо в браузере онлайн, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир Java. Ведроид программирование, сверхкрасивое GUI на JavaFX, создание плагинов для неистинного, не твоего майна для школьников. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или сисярп/питон-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года сможешь фрилансить чтобы на жизнь хватило, через год пиздуй в крупную компанию, HeadHunter, например и ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

Haskell

Завтра ищешь в интернете книжку Categories for the Working Mathematician. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на haskell.org и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь определения языка и стандартных библиотек - The Haskell 2010 Report, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый катаморфизм, по пути изучив теорию типов на уровне ТаPL-а, скачиваешь и изучаешь любую хаскеллевскую библиотеку с первоклассными функторами и морфизмами, рекомендую category-extras или recursion-schemes. Как переделаешь стандартную прелюдию, чтобы по крайней мере все рекурсивные схемы были выражены через комонады, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир теории категорий. Катаморфизмы, параморфизмы, зигоморфизмы, хистоморфизмы, препроморфизмы, анаморфизмы, апоморфизмы, футуморфизмы, постпроморфизмы, хиломорфизмы, крономорфизмы, синкроморфизмы, экзоморфизмы, метаморфизмы, динаморфизмы алгебра и коалгебра Калвина Элгота наконец. Успех хиккующих выблядков / просто быдлокодеров типа рейфага или сисярп/джава-девелоперов, которые работают в Люксофте не будет тебя

волновать и уже через пол года ты будешь получать такие гранты, что любой профессор будет течь при одном упоминании списка твоих публикаций.

Scheme

Завтра ищешь в интернете книжку СТРУКТУРА И ИНТЕРПРЕТАЦИЯ КОМПЬЮТЕРНЫХ ПРОГРАММ. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на <http://www.schemers.org/Documents/Standards/R5RS/> и изучаешь стандарт от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию лиспового кода — Emacs lisp indentation, чтобы от зубов отскакивало. Как переделаешь факториал, чтобы выдавал по крайней мере 5 тысяч чисел Фибоначчи в секунду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир макросов. LAMBDA, сверхбыстрые CONS хранилища, MAP и REDUCE. Отсос хиккующих джангоблядков / просто неудачников типа рейфага или сисярп/питон-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через четыре года ты будешь писать такие статьи в ПФП, что любая хаброблядь будет течь при одном упоминании темы твоей диссертации.

(NB - не очень понятно, как емаксовский [w:Emacs Lisp](#) поможет со [w:Scheme](#), который с ним не совместим, хоть и тоже LISP)

1C

Завтра ищешь в интернете книжку Dive into 1C:Enterprise. Похуй если ничего не поймешь. Затем оплачиваешь подписку ИТС, идешь на <https://users.v8.1c.ru/> и изучаешь библиотеку стандартных подсистем от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвертацию данных, чтобы от зубов отскакивало. Когда создашь свою первую базу, по пути изучив бухгалтерский учет, управленческий учет, регламентированный учет, налоговый учет, финансовый учет, зарплату и управление персоналом, бюджет муниципального образования, бюджет поселения, экономику предприятия, бухгалтерию автономного учреждения, бухгалтерию бюджетного учреждения, бухгалтерию государственного учреждения, бухгалтерию сельскохозяйственного предприятия, бухгалтерию строительной организации, бухгалтерию элеватора и комбикормового завода, ERP и CRM, скачиваешь и устанавливаешь любой сервер баз данных, рекомендую MS SQL. Как переделаешь базу, чтобы выдавала по крайней мере 5 запросов в секунду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир хайлоада. Оборотно-сальдовые ведомости, счета учета расчетов с поставщиками, расчет начисленных и уплаченных страховых взносов на обязательное пенсионное страхование застрахованных лиц и страховом стаже застрахованного лица. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа пхп или сисярп/джава-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любой бухгалтер будет течь при заполнении твоей справки 2-НДФЛ.

Scala

Завтра ищешь в интернете книжку Programming in Scala. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на scala-lang.org и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию скала кода - от EPFL естественно, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый клон Twittera, по пути изучив основы дискретного и лямбда исчисления, скачиваешь и изучаешь любой асинхронный скала вебсервер, рекомендую Play!. Как переделаешь твиттер клон, чтобы выдавал по крайней мере 5 тысяч запросов в секунду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир хайлоада. Apache Hadoop и Spark, сверхбыстрые асинхронные key-value хранилища, NoSQL и прочие мира открытого исходного кода приبلуды. Отсос хиккующих питонистов / просто неудачников типа ноджэс или рубифанбоев, которые едут по несмазанным рельсам по жизни, не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь подворачивать штаны, есть маффины, запивая смузи и любая баба будет течь от упоминания твоего особого взгляда на концептуальный южно-африканский кинематограф.

C#

Завтра ищешь в интернете книжку CLR via C#. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на msdn.microsoft.com и изучаешь FCL от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь C# 7.0 и ASP.NET Core Recipes, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый форум на Kestrel, по пути изучив .Net Core, устанавливаешь и изучаешь любую ORM, рекомендую Entity Framework или NHibernate. Когда переделаешь форум, как минимум с REST'a на веб-сокеты, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир корпоративного легаси кода. Монструозные сайты на вебформах, сверхбыстрый SignalR, Razor'овские серверные страницы вперемешку с кодом на AngularJS 1.x и т.д. Отсос джава-петухов / просто неудачников типа крестоебов или джаваскрипт-макак, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через год жепной боли ты будешь писать такие LINQ-запросы, что любой сервак будет охуевать при любом обращении к базе.

Электротехника

Завтра же бросаешь все игры, книги, музыку и всю ту хуйту что у тебя на харде. Похуй если первое время

будет досадно. Затем идешь в библиотеку и берешь учебник основы теории цепей и учишь от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь все колебательные контура, чтобы от зубов отскакивало. Когда соберешь свою первую цепь с паразитным сопротивлением, по пути изучив комплексные числа, изучаешь любой учебник по электротехнике, рекомендую советских авторов, по переписке. Как только изучишь все основные параметры цепи, и отношения между ними, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир резонансных частот. АЧХ, ФЧХ, ток и напряжение при резонансной частоте, добротность. Отсос хиккующих выблядков / просто менеджеров-неудачников или хуесосов программистшек, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года прочева всей это электрохуйни ты будешь получать такой резонансный колебательный контур, что любая тня задротка будет течь, узнав какой у тебя там коэффициент прямоугольности.

Армия

Завтра же бросаешь все книги и функциональную/веб/энтерпрайз хуету. Похуй если первое время будет досадно. Затем идешь в городской военкомат и изучаешь закон об обороне от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь боевой устав воздушно-десантных войск, чтобы от зубов отскакивало. Когда поступишь на военную службу в ВДВ, по пути изучив воинский устав, изучаешь и практируешь любую технику рукопашного боя, рекомендую армейский рукопашный или русский бой, по переписке. Как только превратишь свое тело в рельефную, а голову в гладкую, фигуру словно вырезанную из дерева, чтобы мог подтянуться по крайней мере 25 раз и отжаться 200, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир боевых действий. Танки, военная авиация, лучшее мировое вооружение, прыжки с парашютом. Отсос хиккующих выблядков / просто менеджеров-неудачников или хуесосов программистшек, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года контрактной службы у тебя будет столько боевых наград, что любой комбат будет течь при одном упоминании об их количестве.

English version for KC

Tomorrow go find the Dive into python on the web. Don't fucking worry if you get nothing at first. Then navigate to python.org and learn the standard library by bloody hard. Then grind, and I meant it, bitch, you grind the pythonian coding convention PEP8 until you know it by rote. When you write your first own imageboard, picking up html+css in the process, time to download and study any python-based asynchronous web-server. I recommend Tornado or Gevent. By the time you alter your imageboard so that it can at least manage giving off 5k request per second, you'd be ready to move on: the intriguing world of high-load programming at your feed. Apache Hadoop, ultrafast asynchronous key-value storages, MapReduce. It won't be long for you to laugh at the fuck ups of NEETs and poor Slavs that live off by sucking cocks and no longer than in half a year your income will grow to the point when any bitch will get wet from only a mention of your salary.

Машинный перевод

Веб-поиск по книге последнего Pascal7.0 Turbo. Первые блюда. Черт возьми, если вы не понимаете. Таким образом, стандартные библиотеки tr7.info и обучения от начала до конца. Тогда, зубров, собаки, все полагаются на механическом заучивании модулей Паскаль (электронно-лучевых трубок, рис), которые отражаются от зубов. Если вы любите пузырь массив, графический интерфейс Turbo Vision Research и дороги строились, скачать и научиться писать с установкой, я рекомендую Turbo Pascal7.0 сделал. Форма, что вы можете дальнейшего совершенствования процесса сортировки, так как ассемблер положить в - вы найдете увлекательный мир Delphi. VCL, объектно-ориентированных баз данных (Access и Firebird). Всосывание Хикки / удачи дракона типа выблядков / NX, сети Monkey C++ или сишарп байтоёб / Java живой петух оральный секс, так много времени, и в течение шести месяцев, вам деньги течет каждая женщина сосание ссылка на вашу зарплату.

Ебать, если вы не понимаете

Завтра искать в веб книги Dive Into Python. Ебать, если вы не понимаете. Тогда вы идете в python.org и узнайте стандартную библиотеку от корки до корки. Тогда, зубров, а именно, женщина, вырезка Правила написания кода Python - PEP8, что подпрыгнул от зубов. Когда вы пишете ваш первый imidzhbordу на пути к изучению макет HTML + CSS, скачать и изучить любые Python асинхронных веб-сервер, я рекомендую торнадо или Gevent. Как переделать imidzhbordу выпустить по меньшей мере 5000 запросов в секунду, вы можете пойти дальше - вы получите увлекательный hayloada мира. Apache Hadoop, сверхбыстрой асинхронных хранить ключ-значение, MapReduce. Всосывание Хикки vyblyadkov / просто не повезло или типа geufaga sisuarp / Java-хуесос, которые сосут хуй в жизни не займет много времени и в течение полугода вы будете получать такие суммы, что любая женщина будет течь при одном упоминании вашей зарплаты.

Java живой петух сосание оральный секс, вкрались в шланг

Веб-поиск Dive into Python по книге завтра, вкрались в шланг. Ебать, если вы не понимаете. Таким образом, вы можете пойти в python.org и обучения стандартной библиотеки от начала до конца. Так, зубр, женщин, разница написать код Python конвенций - PEP8, отскочил от зубов. Когда вы пишете способ

изучить расположение HTML + CSS первого имиджборду, скачать и изучить Python асинхронных веб-сервера, я полагаю, что торнадо или Gevent. Как реформа имиджборду опубликована по крайней мере 5000 запросов в секунду, вы можете пойти дальше - вы получите увлекательный хайлоада мира. Apache Hadoop и в сверхбыстрых асинхронных хранения ключей, MapReduce's. Всасывание Хикки выблядков / просто не повезло или написать рейфага сисярп / Java живой петух сосание оральный секс, который не займет много времени и в течение шести месяцев, вы будете получать женщины в поток вашего размер заработной платы с изменениями в окраске.

Вы найдёте бассейн

Python в погружение в интернете завтра. Если вы не понимаете, несколько yaunasangama. Стандартные библиотеки python.org обучения. Тогда, как молоток, женщина, для насечка конвенции Python код - PEP8, вскочил зубов. Когда вы впервые имиджборду как HTML CSS формате, образование и асинхронных веб-сервер, Python, или узнать, как торнадо Gevent письменной загрузки рекомендации. 5000 запросов в секунду, как я могу получить более подробную информацию, имиджборду проблемы перекодировки, вы можете пойти дальше - вы интересный мир хайлоада kinabo. Apache Hadoop, сверхбыстрых асинхронный ключ - значение сохранению, MapReduce. Дин зоны выблядков / или повреждения только рейфага сисярп / Java - и не то, что в жизни любой женщины для вас, чтобы заплатить столько, сколько через шесть месяцев после долго сосать член, вы найдете бассейн.

Шизофазия

порядочно обжигать в карантин реконструкция распределять into телосложение. десятью если ничего не засечь. шумно спугнуть на коммивояжер и окружить надобный аллергия от племяш до валидол. наскоро допустить, отрицательно, саморазрушение, заезаться разброс по отбрить ветряный жених - хлопущка, чтобы от небосвод сталкиваться. утомленно раскалываться кубинский димин безумец, ласково дума вилы на бантик+авансцена, месить и ходить точеный желтушный живейший дитя, слопать клеймо или кружок. дружно сцепиться искус, кроваво привести по жаропонижающий печаль 5 тысяч благополучие в ивинская, спасти наедаться далеко - тебя измываться миленький забой отверстие. абонент тузик, субботный севастопольский курский проволока, финансирование. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа суеверие или полномочие/пьеро-хуесосов, которые загрязнять девица по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь кокетничать амбулаторный блиндаж, что грузовой бобрик будет течь при одном упоминании капустный [бархан](#).

Гей-шлюха

Завтра идешь на Тверскую и берешь у первого попавшегося мужчины в рот. похуй если не понравится. затем разрабатываешь именно РАЗРАБАТЫВАЕШЬ свое очко, пока туда не начнет влезать сгущенка, по пути поучаствовав на закрытой гей оргии в пассивной роли. потом покупаешь себе костюм (рекомендую черный латекс или пожарник) и становишься шалавой. тебя ждет увлекательный мир гей-шлюхи. негритянские хуи, сверхвонючий копро-секс, супер потные грязные яйца. отсос тебе обеспечен и уже через полгода ты будешь принимать такие дозы спермы что любой СПЕРМОВОР будет лохом по сравнению с тобой.

Моча

Завтра ищешь в интернете книжку Dive into mocha. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на 2-ch.ru и выпиваешь стандартную мочу до капли. Потом хлебаешь, именно, сука, хлебаешь мочу — ar236, чтобы изо рта капало. Когда выпьешь свою первую банку мочи абулика, по пути выпив мочу инквизитора, наливаешь и выпиваешь любую мочу, рекомендую OMSKcat или Cr0s. Как выпьешь вторую банку, чтобы выдавала по крайней мере 5 капель в секунду, можешь идти дальше, тебя ждет увлекательный мир урины. Моча мочераторов, сверхбыстрые асинхронные мочехранилища, MochaReduce. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа пупка или Молоко/педальеносцев, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие объёмы, что любой мочехлёб будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

Церковная

Завтра ищешь в интернете книжку "Основы православной культуры". Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на kugaev.ru и изучаешь все вопросы к дьякону и его ответы на них от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь 10 заповедей, чтобы от зубов отскакивало. Когда будешь на богослужении в первый раз, по пути изучив имена святых с икон, скачиваешь и изучаешь любое Евангелие, рекомендую от Луки или Иоанна. Как начнешь постоянно молиться, чтобы перед каждый приемом пищи ты вставал на колени и благодарил Бога, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир Старого Завета. Бытие, Исход, Левит, Второзаконие. Отсос атеистических выблядков / просто неудачников типа Вассермана или исламо/иудо-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие снисхождения благодати, что любая бабушка будет течь при одном упоминании твоего церковного имени.

Криптография

Завтра ищешь в интернете книжку Applied Cryptography. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на schneier.com и изучаешь все выпуски Crypto-Gram от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь каноничную библиотеку шифрования - OpenSSL, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый алгоритм на сетях Фейстеля, по пути изучив линейный и дифференциальный криптоанализ, пишешь и отправляешь бумагу в любой архив научных статей, рекомендую ArXiv.org. Как переделаешь алгоритм, чтобы не ломался по крайней мере с 8 раундами, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир атак по сторонним каналам. Дифференциальный анализ питания, атаки по времени, TEMPEST. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или MD5/DES-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любой шифрпанк будет течь при одном упоминании твоих соавторов.

Нацистская

Завтра ищешь в интернете книгу Mein Kampf, похуй если ничего не поймешь. Затем идешь в библиотеку и изучаешь все о NSDAP, от основания партии до конца. Потом зубришь, именно сука, зубришь 25 Punkte-Programm N.S.D.A.P., что бы от зубов отскакивало. Когда создашь свою партию, по-пути заработав стартовый капитал, создаешь военизированное формирование, рекомендую похожее на СС или СА. Как добьешься 18.3% на выборах, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир политической борьбы. Митинги, пламенные политические дискуссии, поджоги, индивидуальный террор, ночи длинных ножей. Отсос националистов/просто неудачников типа Лимонова или комми/либерато-хуесосов, которые ведут себя как политические проститутки, не заставит себя ждать. И через полгода ты будешь пользоваться такой народной поддержкой что любая арийка будет течь при одном упоминании своего Фюрера.

Английский

Завтра ищешь в интернете книжку Murphy English Grammar in use. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на <http://www.kwiz.me> и изучаешь стандартные слова от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь 180 неправильных глаголов, чтобы от зубов отскакивало. Когда решишь упражнения из книги Thomson & Martinet - A practical English Grammar, по пути решив упражнения из Round UP, скачиваешь и изучаешь любой фильм на английском, рекомендую Bridge In Terrabitia. Как переделаешь решенные упражнения, чтобы выдавало по крайней мере не больше 5 ошибок на страницу, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир advanced английского. TOEFL, IELTS, FCE. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа немецко/испанско-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь разговаривать так, что любая баба будет течь при одном упоминании твоих достижений.

Мнение эксперта

ну чел в пасте говорит типа обычные сервера межденные и нужны быстрые использовать, и типа о этого как-то зависит уровень дохода от сайта) лол) нуб в общем)

Apache Nadoop, сверхбыстрые асинхронные key-value хранилища-----
типа оч быстрые базы данных но тупые по функционалу))типа таблицы из двух столбцов) имя и значение)
и чел из пасты предлагает в этом говне хранить данные сайта) да пошел он нахуй)
к тому же какой нахуй хайлоад(высокая нагрузка) если у чела будет 5к запросов в секунду то у него будет столько бабла что ему не трудно будет серв в центре арендовать))

Куклоёбы-фансабберы

Завтра ищешь в интернете мангу Rozen Maiden на японском. Похуй если ничего не поймешь. Затем ищешь аниме и смотришь первый сезон от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь имена всех кукол, а также их духов, чтобы от зубов отскакивало. Когда создашь свой первый ОРМТ, по пути посмотрев второй сезон RM, скачиваешь и изучаешь русско-японский словарь. Как выучишь по крайней мере 5 тысяч слов, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир фансаба. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или быдлопереводчиков-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь переводить столько анимы, что любой отаку обкончается при упоминании количества просмотренных тобой тайтлов.

Органическая химия

Завтра ищешь в интернете книжку Современная органическая химия. Похуй если ничего не поймешь. Затем ищешь Органическая химия, Механизмы реакций в органической химии, изучаешь от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь все именные реакции, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый ретросинтез соединения из задач олимпиады МГУ, по пути изучив препаративную органическую химию, скачиваешь и изучаешь любое пособие по физическим методах исследования, рекомендую Ядерный магнитный резонанс Турова. Как переделаешь ретросинтез, чтобы

прогнозируемый выход был по крайней мере 40 процентов, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир сверхсложных синтезов. Гетероциклы, поликонденсированные циклы, циклы с сильным Байеровским напряжением, антиароматика. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа физхимиков или неоргаников/аналитиков-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь ставить такие синтезы, что любая лаборантка будет течь при одном упоминании соединений которые ты сварил.

Citect

Завтра ищешь в интернете книжку Dive into Citect. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на citect.schneider-electric.com и изучаешь стандартную библиотеку от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию по написанию Cicode, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свою первую скаду, по пути изучив изобразительное искусство и дизайн, скачиваешь и изучаешь любой синхронный вебсервер, рекомендую IIS. Как переделаешь скаду, чтобы выдавала по крайней мере 5 тысяч запросов в секунду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир хайлоада. Citect Historian, сверхбыстрые асинхронные key-value хранилища, GX IEC Developer. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или Step7/WinCC-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей зарплаты.

Велосипед

Завтра ищешь в интернете книжку Dive into MTB. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на местный базар и покупаешь ашанбайк, тысяч за 8. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь устройство и правила ремонта велосипеда, чтобы от зубов отскакивало. Когда раздолбишь ашанбайк вдребезги, по пути обзаведшись всеми нужными инструментами, покупаешь и обкатывешь любой кантрийный байк, рекомендую Mongoose или Norco. Как накачаешься до того, чтобы проезжать 50 км за раз, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир велопоходов. Shimano XTR, сверхбыстрые шоссейные байки, GT Fury Team. Отсос хиккующих пешеходов / просто неудачников типа стритсракеров или BMX/скейт-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года у тебя будут такие ляжки, что любая баба будет течь при одном упоминании твоего среднечасового километража.

Шоссе

Завтра ищешь в интернете книжку Dive into road cycling. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на <http://weightweenies.starbike.com> и изучаешь вес всех компонентов от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь инструкцию по бритью ног, чтобы от зубов отскакивало. Когда побреешь ноги и подберешь лосины, по пути изучив основы аэродинамики и технику педалирования, идешь в магазин и покупаешь любой карбоновый шоссер, рекомендую Pinarello или Giant. Как переделаешь вел, чтобы весил по крайней мере 7 килограмм, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир высокого каденса. Вейтвиннерство, сверхбыстрые асинхронные итальянские велосипеды, Campagnolo Veloce. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа ВМХеров или МТБ/Downhill-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года у тебя будет такой накат, что любая баба будет течь при одном упоминании твоего пробега за сезон.

Теоретическая физика

Завтра ищешь в интернете книжку Бонч-Бруевич, Калашников. Физика полупроводников. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на arxiv.org и изучаешь все статьи по физике конденсированного состояния от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь обзор "Effects of Electron-Electron and Electron-Phonon Interactions on the One-Electron States of Solids", чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый DFT-код, по пути изучив модель Хаббарда и DMFT, реализуешь модель фазовых переходов в ферми-жидкости. Как выйдешь на уровень, когда сможешь писать не менее 5 статей в месяц, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир физики. Конференции, публикации в Nature и PRL. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа мнсов или экспериментаторов-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать, и уже через пол года у тебя будет такой индекс Хирша, что любая аспирантка будет течь при одном упоминании твоих публикаций.

Аниме

Завтра ищешь в интернете книжку Введение в японскую анимацию. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на myanimelist.net и изучаешь все тайтлы от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь все способы рисования глаз и эмоций, чтобы от зубов отскакивало. Когда нарисуешь свою первую мангу, по пути попрактиковавшись в додзинси, скачиваешь и изучаешь любой софт по созданию анимации, рекомендую Toonz или Anime Studio. Как экранизируешь свою мангу, чтобы выдавало по крайней мере 30 кадров в секунду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир 3D. 3ds Max, мультиполигональные модели, рендеринг. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа Синкая

или гibli-xуибли которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие рейтинги, что у тебя может быть появится тян.

Социология

Завтра ищешь в интернете книжку "Анализ социологических данных" Крыштановского. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на <http://statsoft.ru/home/textbook/default.htm> и изучаешь методы от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь учебник по методологии исследований The Craft of Research by W.Booth, чтобы от зубов отскакивало. Когда опубликуешь свою первую статью на русском, по пути сделав несколько исследований, скачиваешь и изучаешь любой учебник по академическому письму на английском, рекомендую "Style: Toward Clarity and Grace". Как перепишешь статью, чтобы её принимали к публикации хотя бы в третьесортный американский рецензируемый журнал, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир международной науки. American Journal of Sociology, национальные репрезентативные выборки, алкозапойные конференции и чернейшие сплетни, структурные уравнения и обобщенные линейные модели. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа довольных публикациями в Вестнике Урюпинского пединститута хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года тебя будут столько цитировать, что любой факультет социологии будет течь при одном упоминании твоего имени.

Экзамен по латышскому языку

Завтра ищешь в интернете книжку Baltā grāmata Яниса Яунсудрабиньша. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на dzejolis.lv/ и изучаешь все стихотворения от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь эпифании Иманта Зиедониса, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свое первое сочинение, по пути изучив литературу Александра Чака, скачиваешь и изучаешь коллекцию латышских даин, рекомендую dainuskapis.lv. Как напишешь эссе, в котором, по крайней мере 10 отсылок к литературным источникам, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир Блауманиса. Многотекстовые новеллы, романы, пропитанные латышским бытом, сатиристические фелетоны в прозе, прочувствование всей боли латышского народа. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа тех, смотрящих фильмы вместо прочтения книг, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь писать такие сочинения, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей оценки за экзамен по латышскому языку.

Махо-сёдзе

Завтра ищешь в интернете Genei wo Kakeru Taiyou. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на prettysure.wikia.com и изучаешь хронологию сериалов и полнометражек от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь имена всех волшебниц, чтобы от зубов отскакивало. Когда отмотришь первый сезон Sailor Moon, по пути прочитав мангу Sugar Sugar Rune, скачиваешь и отсматриваешь любой сезон Precure, рекомендую Yes! Precure 5 или Smile Precure. Как отмотришь другие тайтлы, чтобы набралось по крайней мере 50 по AniDB, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир девочек-волшебниц. Хеншины, маскоты, чары-хранители. Отсос хиккующих мехаблядей / просто неудачников типа рицуёба или эччи/сёнен-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года у тебя будет такой МАЛ, что любая пятиклассница будет течь при одном упоминании твоей коллекции фигурок.

Гитара

Завтра ищешь в интернете книжку "Гитара для чайников". Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на rutracker.org, качаешь видеошколу Learn and Master Guitar и изучаешь от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь мажорную гамму и пентатоники по всему грифу, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый соляк, по пути изучив продвинутые приемы звукоизвлечения типа теппинга и искусственных флажолетов, скачиваешь и изучаешь любой учебник по теории музыки. Как перепишешь соло, чтобы было максимум мелодичности и минимум технических выебонов, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир рок-гитариста. Платиновые альбомы, толпы ссущих кипятком фанаток, мировые турне и гастроли. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа реперов или дабстеп/клубняк-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь писать такие песни, что любая баба будет течь при одном упоминании твоей группы.

Промышленная Автоматизация

Завтра ищешь в интернете книжку Правила устройства электроустановок (7-издание). Похуй, если ничего не поймешь. Затем идешь на БМЗ и изучаешь профессию наладчика КИПиА от корки до корки. Потом зачем-то зубришь, именно, сука, вызубриваешь конвенцию программирования по ISO/IEC 14882:2003(E) и стандарт IEC 61131-3:2013 (EN 61131), чтобы от зубов отскакивало.

Когда напишешь свою первую говнокодину в LAD, по пути изучив проектирование в E-plan и AutoCAD, скачиваешь и изучаешь любой STEP7 подобный углубленный курс, рекомендую STPRO2. Как переделаешь

все исходные коды проектов предыдущих говнокодеров с LAD/STL на SCL, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир верхнего уровня. WinCC и TIA, усирающие любые сверхбыстрые конфигурации железа, 55 тысяч ненужных алармов в секунду, ремонт P-25 с помощью зажигалки и гвоздя, полесские сигачи на съемных квартирах, все проекты с бодуна.

Отсос у хиккующих выблядков / просто итшных неудачников или сисярп/джава-сосов, которые не романтики по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что жена будет течь горькими слезами при одном упоминании твоей зарплаты.

Японский язык

Завтра ищешь в Интернете первые два тома учебника Нечаевой для начинающих. Похуй если ничего не поймешь. Кучу гайдов найдешь тут [w:https://github.com/daigakulounge/ochinchingadaiskinandayo](https://github.com/daigakulounge/ochinchingadaiskinandayo) Затем идешь на сайт jisho.org и изучаешь гакусю кандзи от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь грамматический справочник Таэ Кима, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый пост объемом не менее 9000 знаков на японскую имиджборду, по пути изучив интернет-сленг, скачиваешь и изучаешь любой англоязычный профессиональный учебник, рекомендую Minna no Nihongo. Потом идешь в ютуб и ищешь видосы "Dougen" если понимаешь его видосы и угораешь, то ачивка виабу открыта. Когда по твоим постам японцы перестанут узнавать в тебе гайдзину, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир бунго. Гэндзи-моногатари, Манъёсю, Кодзики... Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа китае-, испано- или арабохуесосов не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь знать язык так, что любая тян будет течь при одном упоминании количества известных тебе иероглифов.

Воречи

Затра ищешь в интернете кижку «Кобенаторика и теория вореантности» изадние с испровленеми и доаолениями под ред. Т. Б. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на gamedev и изучаешь стандартные воречи от корки до корки. Потом зурьшишь, исменно, сука, выубриваешь ковещию по написанию расположения информация, чтобы от зубов отскакивало.

Когда напишешь свой первый бредогенератор, по пути изучив натализатор и шизофазию, скачиваешь и изучпешь любоц квант зожатия воречией, рекомендую 0x00-0xFF. Как переделаешь генератор, чтобы выдавал по крайней мере 100500 тысяч кобенаций в секунду, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир хуйлоада. Дзенский мастер Питушня, свехтвёрдая синтаксиальная психоза, Имперации. Отсос заедушных выблядков / просто неудачников типа SEO или яндекс/гугл-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты свихнёшься настолько, что любая кашенка будет течь слюной при одном упоринании спика твоих патологий.

Бодибилдинг

Завтра покупаешь абонемент в ближайший спортивный зал и идешь на тренировку. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на sportwiki.to и читаешь программы тренировок для новичков. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь всех победителей "Мистера Олимпии", чтобы от зубов отскакивало. Когда дойдешь до третьего юношеского разряда, по пути познакомившись с базовыми упражнениями, бежишь в магазин спортпита и покупаешь любой протеин, рекомендую ON или Dymatize. Как отточешь технику на базе, чтобы жать по крайней мере 80 кг и приседать 110, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир стероидов. Метандиенон, станозолол, гормон роста, гино, ПКТ. Отсос натуралов / турникменов типа фанатов Маваша или жирилифтеров, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь тянуть такие веса, что любая баба будет смеяться при одном упоминании твоего бобика.

Телеком

Завтра ищешь в интернете книжку Learn you Some Erlang for Great Good. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на 3grrr.org и изучаешь архитектуру сети LTE от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь протокол SCTP - RFC4960, чтобы от зубов отскакивало. Когда напишешь свой первый Diameter Application, по пути изучив OTP design principles, скачиваешь и изучаешь реализацию diameter протокола, рекомендую OTPшную. Как переделаешь свой аппликейшн, чтобы выдавал по крайней мере 5 MSAtUs, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир Service Availability. OpenSAF, сверх-надёжные N+M модели, Multihoming. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа рейфага или Cisco/Juniper-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие суммы, что любая баба будет течь при одном упоминании твоего MTBDE.

Вещества

Завтра ищешь в интернете книжки PiNKAL и TiNKAL за авторством А. Шульгина. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на RAMP и изучаешь ассортимент от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь стандартные дозировки для всех ПАВ, чтобы от зубов отскакивало. Когда скуришь десятый грамм марихуаны, по пути попробовав МДМА, покупаешь и пробуешь любой лайтовый

психоделик, рекомендую 2c-b или 25i-nbome. Как прочтешь пару книг Тимоти Лири и Кастанеды, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир расширенного сознания. LSD, DMT, псилоцибиновые грибы, фракталы всевозможных цветов, протягивания через КАЛЬКУЛЯТОРЫ. Отсос хиккующих выbledков / просто неудачников типа спидовых/медленных хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты переживешь столько трипов, что любая баба будет течь при одном упоминании списка веществ которые ты пробовал.

Вождение

Завтра ищешь в интернете книжку Dive into driving. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на мвд.рф и изучаешь ПДД от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь экзаменационные билеты на любом из сайтов, чтобы от зубов отскакивало. Когда найдешь нормального инструктора, по пути изучив устройство автомобиля, начинаешь надрачивать площадку. Как сможешь проходить ее по крайней мере 3 раза за 10 минут, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир городского вождения. Повороты налево, сверхбыстрые хрусты между рядов, хачи на тазах. Отсос хиккующих пешеблядей / просто неудачников типа велообов или гиро/моно-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь развивать такие скорости, что любой инспектор будет течь при одном упоминании твоей взятки.

Из похожего

Сразу поясню для даунов с их вскукареками про то что программистов больше собак и всяких юристов с экономистами: годные специалисты будут ВСЕГДА получать много денег и у них будет работа. Что-что? Говоришь, что ты сисадмин с 12 к. в месяц? А где ты учился? В МФТИ? В вышке, бауманке, мифи или может быть мгу? Может быть ты фрилансер с большим опытом и репутацией? В том то и дело, что нет. Да, многие уникамы за каким-то хуем считают, что посредственно закончив свой Заборостроительный, их будут расхватывать как горячие пирожки. Ага, пирожки с говном. Чтобы хорошо получать, надо либо ебашить, либо читерить, и это везде так. Ну вот и поднялся хайп вокруг программистов ОЛОЛО ПОЛУЧАЮТ 100 ТЫЩ В СЕКУНДНУ ТЫКАЯ КНОПОЧКИ, теперь любой птушник может гордо называть себя девелопером зная основы паскаля и что такое командная строка. И жестко обламывается после выпуска, ведь какой профит работодателю от неосилятора? Стать высокооплачиваемым программистом не легче чем высокооплачиваемым инженером, экономистом или юристом, надо въебывать, а столкнувшись с первыми серьезными трудностями шаражники и быдлоце начинает неистово проебываться где только можно. Мораль: не хочешь соснуть? Поступай в один из 15 топовых вузов, старайся, работай с третьего курса ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ и через несколько лет, когда ты будешь называть свою зарплату, шкуры будут сами насаживаться на твой член а ты будешь наслаждаться видом одноклассника, принимающего твой заказ в макдаке

Марихуана

Завтра ищешь в интернете книжку «Библия гровера». Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на hs420.net или olkrease.org и изучаешь гров-репорты. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь расписание удобрений и различия между ДНАТ, ЛЕД и ЭСЛ лампами, чтобы от зубов отскакивало. Когда построишь свой первый гроубокс, по пути изучив разные сорта каннабиса, покупаешь в интернете семена, для начала рекомендую брать феминизированные автоцветущие. Как переделаешь гроубокс, чтобы можно было выращивать по крайней мере 5 кустов одновременно, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир гровинга. Гидропоника, фотопериодичные сорта с содержанием ТГК до 25%, выращивание в аутдоре, бутановая/ледяная экстракция ТГК. Отсос хиккующих выbledков / просто неудачников типа солевых и спайсовых хуесосов, которые сосут хуй по жизни, не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь собирать такие урожаи, что любой майор будет течь при одном упоминании хранищегося у тебя веса.

Формула 1

Завтра ищешь в интернете любой гоночный симулятор где есть машины с открытыми колёсами. Project cars, Asetto Corsa, на худой конец F1 201x. Похуй если ничего не поймешь. Задрачиваешь его хоть на клавише, но лучше на геймпаде или нормальном руле. Затем идешь на youtube и изучаешь видеoshколу картинга Алексея Васильева от корки до корки. Смотришь Академию GT. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь спортивный регламент FIA, чтобы от зубов отскакивало. Затем идешь в ближайший картинг с телеметрией, берешь абонемент с самой дешевой ценой одного заезда. В каждой серии заездов пробуешь что-то улучшить и смотришь на результаты по распечатке телеметрии. Результативные приемы закрепляешь, неэффективные выбрасываешь. Когда допрогрессируешь до топ 10 времён трассы, регистрируешься на ближайший чемпионат по прокатному картингу и тренируешься, по пути наняв инструктора на пару заездов, чтобы понаблюдал за тобой и посоветовал. Как станешь стабильно попадать в первую десятку чампов по прокатному картингу, можешь идти дальше - тебя ждет увлекательный мир гонок в классах. Выбери класс по своему возрасту и возможностям, накопи денег на б/у карт и расходники, научись обслуживать, попытайся найти себе команду, хотя бы в качестве рента-драйвера. Отсос хиккующих выbledков / просто неудачников типа пасторопидора или юричей, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь ставить такие времена на круге, что любой

спонсор будет течь при одном упоминании твоей команды.

etmPodsos

Завтра ищешь в интернете обзор на Дом-3. Похуй если ничего не поймешь. Затем идешь на rutube.ru и изучаешь все обзоры от корки до корки. Потом зубришь, именно, сука, вызубриваешь все мемасики от группы Пилигрим до Йорунда сына Сигвальда, чтобы от зубов отскакивало. Когда первый раз подпишешься на твитче, по пути изучив правила канала, пишешь "Оцени мой ник", получив после этого пермач рекомендую сразу идти к А.Ю.Реди плакаться за разбаном. Как размятют, следующие три месяца пости в чат только смайлы. После года без RIP-ов можешь идти дальше - хуярить арты/клипы/смешные картинки, залетать на RP сервера, проходить PvE в warface, 6 часов хилить жнеца, постоянно ресать юзлесс ганслингера в страйках, где тебя ждет увлекательный мир подсосов, сморча, умников в чате, LSPD и петучей. Отсос хиккующих выблядков / просто неудачников типа WLG или танкистов/дота-хуесосов, которые сосут хуй по жизни не заставит себя ждать и уже через пол года ты будешь получать такие донаты с просмотра аниме на GG, что любая баба будет течь при одном только твоём запуске OBS.

Че я за зуйню здесь прочитал? У меня мозг взорвался.

Алсо

- [Категория:Копипаста:Архив:Программы](#)
- [Копипаста:Программирование](#)